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 ... Halle 3 / Stand B34

Kennen Sie schon ...

... unsere starken Dienstleistungen rund um die 
Themen Arbeitsschutz und Arbeitssicherheit? 
Wir haben den Blick fürs Ganze – denn das beste 
Produkt hilft Ihnen nicht weiter, wenn Schulungen, 
Wartungen und Prüfintervalle außer Acht gelassen 
werden. 

Informieren Sie sich jetzt unter 
carlnolte-arbeitsschutz.de

Komplette PSA-Konzepte / Analyse, Beratung und 
Unterstützung von Kopf bis Fuß / Schulungen, 
Unterweisungen und Seminare / Wartung und 
Prüfung von Gebläseatemschutzsystemen  
und von Persönlicher Schutzausrüstung gegen 
Absturz / Lärmarbeitsplatzanalyse / Abformung 
und Überprüfung von Otoplastiken / Anpassung 
von Korrektionsschutz- und Bildschirmarbeits- 
platzbrillen / Handschutzpläne und -konzepte /  
Hautschutzpläne und -konzepte / Textiler Full  
Service / Veredelung / Individualisierte Kollektionen /  
Fußvermessung / Orthopädische Zurichtungen / 
Spezielle Analyse, Konzeption und Umsetzung im 
Bereich der Absturzsicherung /...

UNSERE TIPPS FÜR SIE:

Jetzt anmelden: Am Dienstag, 17.10., bieten wir 
Ihnen eine kostenfreie Fahrt zur Messe. Ihre 
Gelegenheit für einen unkomplizierten Messetag 
mit interessanten Informationen ... 
Weitere Infos sowie die Online-Anmeldung finden 
Sie unter carlnolte.de/Code1709

NOLTE-BUS-SERVICE AM 17.10.2017

Am 24. April 2018 findet bei uns in Greven die 
zweite Auflage unserer PSA-Aktiv-Messe statt. 
Mit neuen Impulsen und Inspirationen.  
Mehr unter carlnolte.de/PSA-Aktiv-2018

 2. PSA-AKTIV-MESSE: SAVE THE DATE!

Am Anfang des Jahre haben wir unsere Internet-
präsenz komplett neu erstellt. Jeder Bereich hat 
jetzt seinen eigenen Webauftritt:

carlnolte.de
carlnolte-arbeitsschutz.de
carlnolte-betriebsbedarf.de
carlnolte-drucklufttechnik.de
carlnolte-schlauchtechnik.de
Auch unser Newsletter hat ein „Facelifting“  
bekommen. Jetzt anmelden:
carlnolte.de/newsletteranmeldung

UNSERE INTERNETSEITEN

Carl Nolte Technik GmbH · Mergenthalerstr. 11 – 17 · 48268 Greven
Fon +49 (25 71)16-201· Fax -401· arbeitsschutz@carlnolte.de

Praktischer geht es kaum: Nutzen Sie unseren 
Nolteshop. Hier finden Sie auch unsere Aktions-
angebote! » nolteshop.de

DER NOLTESHOP
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WIR WÜNSCHEN IHNEN 
EINE SPANNENDE MESSE!

WEGBEREITER FÜR 
IHREN ERFOLG

Informieren und einfach mal im Messetrubel  
durchatmen – am gemütlichen Nolte-Treffpunkt 
in Halle 3 auf dem Stand B34 erwartet Sie unser 
Team mit wertvollen Informationen zu den Messe-
Highlights und Zeit für persönlichen Austausch.

HALLE 3, STAND B34

Lösungen mit System

Unter dem Motto: „Wir gehen neue Wege – so 
kommen Sie ans Ziel“ sorgen wir als Systempart-
ner dafür, dass Ihr Betrieb auch in Sachen Arbeits-
sicherheit optimal aufgestellt ist. Wir möchten, 
dass Sie noch schneller, besser und wirtschaft-
licher arbeiten können. Und dass Sie mehr Zeit und 
Konzentration für Ihr Kerngeschäft haben – wir 
kümmern uns um den Rest. Deshalb versorgen wir 
Sie nicht nur mit hochwertigen Qualitätsprodukten. 
Das ist für uns eine Selbstverständlichkeit. Sondern 
bieten Ihnen Lösungen, die Sie voranbringen.

Individuelle Beratung für passgenaue Lösungen

Genau zuhören, weiterdenken und praktisch um-
setzen: So binden wir zuverlässige Produkte in 
nachhaltige, genau auf Sie abgestimmte Service-
Konzepte ein. Dabei setzen wir auf fachkompe-
tente und persönliche Betreuung. Für eine maß-
geschneiderte Systemversorgung auf höchstem 
Niveau und dem neuesten Stand der Technik.  
Das entlastet Ihre innerbetrieblichen Prozesse  
und erhöht Ihre Betriebssicherheit. 

eCommerce – Erfolg im Gepäck

Für maximal effektive Wirtschaftlichkeit und 
besondere Prozesssicherheit sorgen moderne 
eCommerce-Lösungen. Mit einem erfahrenen 
Partner wie der Carl Nolte Technik profitieren auch 
Sie von einer passgenau zugeschnittenen Lösung. 
Diese konzipieren wir immer so komplex wie nötig, 
so einfach wie möglich. Sprechen Sie uns an!

Wir freuen uns auf Ihre Herausforderungen! 
Ihr Team der Carl Nolte Technik



»

ANSELL 

Weltweiter Marktführer für Persönliche  
Schutzausrüstung

Der Sicherheit verpflichtet.

Ansell entwickelt und produziert seit mehr als  
100 Jahren Produkte für den Bereich Arbeits-
schutz. Fortlaufend entwickeln unsere spezialisier-
ten Teams innovative Lösungen und Technologien 
zur Verbesserung von Sicherheit, Komfort und 
Leistung, um weltweit auch den höchsten An- 
forderungen an die persönliche Schutzausrüstung 
(PSA) von Arbeitnehmern in der Industrie sowie  
dem verarbeitenden Gewerbe zu entsprechen. 
Zusammen mit unseren Kernmarken HyFlex®,  
AlphaTec®, Microflex®, TouchNTuff® & ActivArmr®, 
die spezifisch auf die Bedürfnisse unterschied-
lichster Industrien abgestimmt sind, stellen wir ein 
umfassendes Portfolio an Schutzhandschuhen 
und Schutzbekleidung bereit, das Arbeitern auf der 
ganzen Welt zur Verfügung steht.

NEU 

Microflex® 93-260

Robuster Chemikalienschutz bei dünnwandig- 
stem Synthetikmaterial für einzigartigen Trage-
komfort. Ansell’s Microflex® 93-360 besticht durch 
seinen innovativen, 3-lagigen Schutz, welcher trotz 
dünnwandiger Konstruktion für höhere Tastsensi-
bilität und Beweglichkeit, herausragenden Schutz 
vor hochriskanten Säuren, Lösungsmitteln und 
Laugen bietet. Hergestellt aus einer Nitril-Neopren-
Materialformulierung fügt sich der Einmalhand-
schuh passgenau der menschlichen Anatomie an 
und sorgt für ein extraweiches Tragegefühl. Seine 
verlängerte Stulpe bietet zudem zuverlässigen 
Schutz der Handgelenke und Unterarme.

IHRE ANSPRECHPARTNERIN 
AUF DEM ANSELL-STAND:

SABRINA KRAUSE

HALLE 6, STAND J33
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3M DEUTSCHLAND GMBH

3M Science. Applied to Life. Das heißt: Wir setzen 
unser ganzes wissenschaftliches Know-how ein, 
um das (Arbeits-)leben zu verbessern & zu verein-
fachen. Probleme zu erkennen, heißt diese zu ver-
stehen & aus dieser Erkenntnis heraus Lösungen 
für die Persönliche Schutzaus rüstung (PSA) zu 
entwickeln, die dem Anwender das Leben erleich-
tern und ihn sicher & kom fortabel schützen. Wir 
verstehen uns als Partner der Industrie und unter-
stützen mit umfassendem Service und Beratung.

NEU – AUGENSCHUTZ

Unsere neueste Erfindung: 3M™ SecureFit™600. 
3M™ SecureFit™ ist bei professionellen Anwen-
dern die erste Wahl, wenn es um Augenschutz 
geht. Die Schutzbrillen der Serie 600 vereinen die 
besten Eigenschaften der bisherigen Modelle mit 
Premium Beschichtungs- und Tönungsoptionen. 
Sie wurden für maximalen Komfort, perfekten Sitz 
und klare Sicht entwickelt. Dauerhafter Schutz 
inbegriffen.

NEU – GEHÖRSCHUTZ

Die E-A-R Switch Protection Gehörschutzstöpsel 
sind eine innovative und kostengünstige Neu-
entwicklung von 3M. Dank der Flexibilität dieser 
Gehörschutzstöpsel können Sie zwischen dem 
höheren Gehörschutz und einem niedrigen/
mittleren Schutz wählen, der höhere situative 
Achtsamkeit zulässt und Kommunikation mit den 
Kollegen ermöglicht. Warnsignale und potentielle 
Gefahren wie rückwärts fahrende Fahrzeuge 
können wahrgenommen werden. Die Vorteile: 
Zwei unterschiedliche Hörmodi – der normale 
Schutzmodus und ein Schutzmodus für höhere 
Achtsamkeit (Awareness Mode); Leichtes Um-
schalten zwischen den Modi über Wippschalter, 
sogar mit Handschuhen bedienbar; Hoher Schutz, 
da Stöpsel zum Umschalten nicht aus den Ohren 
genommen werden müssen.

Live und in Farbe erleben Sie unsere Produkt- 
neuheiten auf unserem Stand E 27 in Halle 6,  
wir freuen uns auf Ihren Besuch!

IHRE ANSPRECHPARTNERIN 
AUF DEM 3M-STAND:

NORA ROTHENBÜCHER

HALLE 6, E27
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IHR ANSPRECHPARTNER AUF  
DEM 3M FALL PROTECTION-STAND:

VOLKER TUBBESING

HALLE 6, E27

NEU

Der neue Mehrzweck-Auffanggurt  
3M™ DBI-SALA® ExoFit™ STRATA EUROPE

Einsetzbar in unterschiedlichen Industrien und 
bei verschiedensten Anforderungen. Speziell auf 
die Bedürfnisse von Unternehmen zugeschnitten, 
deren Mitarbeiter aufgrund intensiver Nutzung be-
sondere Anforderungen an den Komfort stellen.

Ihre Vorteile:

» Tri-Lock Automatikverschlüsse bieten ein 
Höchstmaß an Sicherheit und Komfort 

» Polarmesh™ Polster schafft angenehme  
Körpertemperatur durch bessere Luftzirkulation 
am Rücken

» Spezial-HSG Befestigung sorgt für  
freibleibende Auffangöse am  
Rücken (Rettung)

» Tiefer positioniertes HSG  
verhindert das Anschlagen  
am Hinterkopf / Helm  
beim gebeugten  
Arbeiten 

» RFID Transponder  
zum digitalen Erfassen  
und Verwalten durch  
das neue PSA Inspek- 
tions- & Management- 
system 3M Connected  
Safety

Weitere Informationen  
erhalten Sie auf unserem  
Stand E 27 in Halle 6.

3M FALL PROTECTION

Fall Protection ist ein neuer, integraler Bestand-
teil im Portfolio von 3M. Die PSA bei Arbeiten an 
hochgelegenen Arbeitsplätzen unterliegt eigenen 
Gesetzmäßigkeiten. Es ist wichtig, die perfekt ab-
gestimmte Persönliche Schutzausrüstung gegen 
Absturz (PSAgA) einzusetzen. Dabei stellen die 
spezifischen Tätigkeiten, die tägliche Tragedauer 
und die oftmals raue Umgebung ganz besonde-
re Anforderungen. Selbstverständlich steht die 
Absturzsicherung der ausführenden Personen 
an erster Stelle. Darüber hinaus muss das mitge-
führte Werkzeug optimal gesichert werden, ohne 
aber die Bewegungsfreiheit einzuschränken. Dies 
gelingt nur mit Produkten, die halten, was sie 
versprechen. Managen Sie Schwerkraft – mit 3M 
Fall Protection.
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IHR ANSPRECHPARTNER 
AUF DEM KÜBLER-STAND:

ERIC LANGLOTZ

KÜBLER REFLECTIQ

Auffallend sichtbar. Auffallend anders.

Wer gesehen werden will, muss auffallen – das gilt 
für alle, die sich in ihrem Job auf einwandfreie 
Sichtbarkeit verlassen müssen. Mit KÜBLER  
REFLECTIQ haben wir ein leuchtendes Beispiel  
für unsere Innovationskraft entwickelt, denn  
Materialien, Formen und Farben sind perfekt auf- 
einander abgestimmt. 

Darüber hinaus liegen Sie mit KÜBLER REFLECTIQ 
immer voll im Trend und genießen höchste Funk-
tionalität und besten Tragekomfort. Verlassen Sie 
sich nicht auf Ihren Schutzengel. Gehen Sie mit 
KÜBLER REFLECTIQ auf Nummer sicher.

KÜBLER WORKWEAR

Inspired by your job.

Wer hart arbeitet, verdient auch beste Workwear. 
Seit 1956 setzen wir von KÜBLER alles daran, dass 
unsere Arbeitskleidung ihre Träger in jeder Hinsicht 
fördert. Inspiriert von den Herausforderungen Ihres 
Arbeitsalltags verfolgen wir die Vision, außerge-
wöhnliche Produkte zu entwickeln, die körperliche 
Vorgänge gezielt unterstützen. 

Mit einer einzigartigen Kombination aus intelli-
genten Funktionen, ausgesuchten Materialien, 
modernem Design und cleveren Ausstattungs- 
details sorgen wir dafür, dass sich Industrie- 
arbeiter, Handwerker und Werktätige beim  
Arbeiten rundum wohlfühlen – die beste  
Voraussetzung für konstante Höchstleistungen. 
Mit Erfolg, schließlich gehört KÜBLER zu den  
führenden Workwear-Anbietern branchenweit.

Freuen Sie sich auf ein ganz neues Arbeitsgefühl.

HALLE 3, STAND A54
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HASE SAFETY GLOVES GMBH

Seit 1937 entwickelt und produziert die Hase  
Safety Gloves GmbH hochwertige Sicherheits-
handschuhe für die Industrie. In gut 80 Jahren hat 
sich das Unternehmen zu einem der führenden 
deutschen Handschuhhersteller entwickelt. Als 
erster deutscher Handschuhhersteller hat die 
Hase Safety Gloves GmbH TÜV-GS zertifizierte 
Handschuhe produziert und damit die Branche 
revolutioniert. 

Inzwischen umfasst das Angebotsspektrum neben  
den klassischen Lederhandschuhen auch viele 
Modelle aus technischen Textilien und elastomere 
Handschuhe.

Neuheiten in der Genua-Serie

Die Hase Safety Gloves GmbH hat Ihre Handschuh- 
Serie „Genua“ erweitert. 

Hiermit setzt die Hase Safety Gloves GmbH neue 
Maßstäbe und stellt sich für die Zukunft im Bereich 
Schnittschutz breiter auf.

Durch verschiedene Beschichtungen kombiniert 
mit hochwertigen Spezialfasern werden Schnitt-
schutzhandschuhe für die unterschiedlichsten 
Anwendungsbereiche bereitgestellt.

Original since 1937

IHR ANSPRECHPARTNER 
AUF DEM HASE-STAND:

LARS PAULSEN

HALLE 3, STAND A69
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Helly Hansen Deutschland GmbH 

Seit der Firmengründung 1877 in Norwegen ent-
wickelt Helly Hansen kontinuierlich Bekleidung, 
die professionellen Ansprüchen gerecht wird und 
Menschen dazu bringt, sich lebendig zu fühlen 
und es auch zu bleiben. Durch gesammelte Erfah-
rungen aus Leben und Arbeit in einer der rauesten 
Umgebungen auf der Erde entwickelte Helly Hansen 
echte Marktneuheiten, wie die ersten weichen, 
wasserdichten Stoffe vor 140 Jahren. Weitere 
Durchbrüche umfassen die Herstellung der ersten 
Fleecestoffe in den 1960-iger Jahren, die ersten 
technischen Baselayer mit der Lifa® Stay Dry  
Technologie in den 1970-er Jahren sowie das 
heutige preisgekrönte und patentierte H²Flow 
Temperaturregulierungssystem. Helly Hansen ist 
Marktführer in technischer und leistungsstarker  
Segel- & Skibekleidung sowie Premium Workwear. 
Nicht nur olympische Teilnehmer oder National 
Teams vertrauen auf Helly Hansen, sondern auch 
mehr als 55.000 Professionals, 200 Ski-Resorts 
und Bergführerverbände weltweit.

HALLE 9, STAND A42

NEU 
LIGHT-FLEX™ TECHNOLOGIE

Warnschutzbekleidung wird dank einer brandneu-
en Technologie namens Light-Flex™ noch sicht-
barer. Ausgewählte Helly Hansen Hi-Vis Bekleidung 
wird zusätzlich zu den Reflexstreifen mit Light-
Flex™ um eine aktive Lichtquelle ergänzt, mit der 
Personen bereits aus weit größeren Entfernungen 
wahrgenommen werden können.

Hochgeschwindigkeits-Verkehrszonen & Flughafen- 
Start- und Landebereiche sind nur zwei Beispiele 
für Arbeitsumgebungen, in denen Arbeitende aus 
Sicherheitsgründen frühzeitig wahrgenommen 
werden müssen. Light-Flex™ verbessert die Sicht-
barkeit traditioneller Warnschutzbekleidung, die 
ausschließlich auf helle Farben und reflektierende 
Zonen setzt, um Licht von Scheinwerfern und 
anderen nahen Lichtquellen zurückzuwerfen. 

Anstatt sich auf dieses passive Licht zu verlassen, 
leuchtet Light-Flex™ mit LED-Streifen, die über 
einen Akku versorgt werden, der in  
einer Brusttasche seinen Platz hat.  
Die Technik hält auch Regen stand,  
zur Reinigung des Kleidungsstücks  
in der Waschmaschine kann der  
Akku heraus genommen werden.

Über die schützende Light-Flex™  
Funktion hinaus bietet  
Helly Hansens neue ICU Safety  
Vest den besonderen Trage- 
komfort von HellyTech®  
Performance, einem funktionellen  
Material, dem Profis vertrauen und  
das Arbeiter trocken, warm und  
komfortabel hält.  

ICU SAFETY VEST IHR ANSPRECHPARTNER AUF 
DEM HELLY HANSEN-STAND:

JOHANNES ECKARDT
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SIOEN APPAREL

SIOEN Apparel ist ein innovativer Hersteller von 
professioneller Schutzkleidung & garantiert Top-
Qualität. SIOEN ist in allen Bereichen der Industrie 
aktiv, bei der Sicherheit & Komfort von großer Be-
deutung sind. Die Produktpalette technisch profes- 
sioneller Schutzkleidung beinhaltet die Bereiche 
Regenschutzkleidung, Warnschutzkleidung,  
         schwerentflammbare & antistatische  
 Berufskleidung, Multinorm Regen- 
             schutzkleidung, Störlichtbogen- 
                Schutzkleidung, Säureschutz- 
  kleidung, Kühlhauskleidung,  
     Schnittschutzbekleidung,  
      Auftriebsanzüge, ballistische  
          Schutzwesten & vieles mehr.

NEU

SIOEN-Kollektion Multinorm Arbeitsbekleidung

Das umfangreiche SIOEN Angebot an Multinorm-
Regenschutzkleidung, Softshells, Fleeces und 
Poloshirts wurde ergänzt durch eine breite Pro-
duktpalette Multinorm-Berufsbekleidung. Mehrere 
Stoffqualitäten wurden entwickelt, um unter den 
extremsten Arbeitsbedingungen und den unter-
schiedlichsten Anwendungsbereichen eingesetzt 
werden zu können. Alle Produkte entsprechen 
den neuesten Normen der Bereiche Sicherheit am 
Arbeitsplatz (Schwerentflammbarkeit, Störlicht- 
bogenschutz, Antistatik, Splash-Schutz, Schweißer- 
schutz, usw.) und kombinieren die höchsten 
Sicherheitsansprüche mit hervorragendem Trage-
komfort und exzellenten Wascheigenschaften.  
Beispielsweise die Multifunktionsjacke ANBERG 
mit Störlichtbogenschutz Klasse 2 aus SIO-SAFE 
EXTRA (Modacryl/Viskose/AST) mit festem Ara-
mid 3D Futter, zertifiziert nach EN ISO 11612,  
EN ISO 11611, EN 1149-5, EN 13034, EN 61482-2 
sowie EN ISO 20471. Diese neue Palette Workwear 
mit Störlichtbogenschutz ARC Klasse 2  
besteht aus diversen Jacken & Hosen  
in verschiedenen Stoffqualitäten.  

Kommen Sie auf unseren  
Messestand & überzeugen Sie  
sich von diesen Produkt- 
neuheiten sowie den weiteren  
innovativen Produkten aus  
dem Hause SIOEN.

IHR ANSPRECHPARTNER 
AUF DEM SIOEN-STAND:

MICHAEL BOOSTEN

HALLE 3, STAND B82
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NEU 

DIALUTION –  
Der Fußschutz für anspruchsvolle Füße

DIALUTION – so heißt das neue Fußschutzkon- 
zept vom Sicherheitsschuhhersteller ELTEN.  
Diabetikerfüße und Füße mit anderen Erkrankungen 
(z. B. Hallux Valgus) benötigen besondere Zuwen-
dung. Kleinste Druckpunkte im Schuh können 
schnell zu offenen Wunden und Verletzungen  
führen. 

Umso wichtiger, dass Fußschutz für Diabetiker  
und andere orthopädische Deformitäten reibungs-
arm ist, viel Platz im Schuh bietet und störende  
Nähte vermieden werden. Der Clou: der innovative 
und herausnehmbare Innenschuh aus einer antibak-
teriellen und semipermeablen Schicht, die Sekrete 
ableitet, aber keine Feuchtigkeit aufnimmt. Die 
weiche Polsterung und die individuelle Fußbettung 
fördern den Schutz von empfindlichen Füßen. 

Hauptziel des DIALUTION: Arbeitsfähigkeit erhalten, 
weitere Schädigungen des Fußes vermeiden und 
einen Beitrag zur positiven Fußgesundheit leisten. 

Lernen Sie unser neues Modell auf der A+A kennen.

ELTEN

Seit über 100 Jahren ist ELTEN in Uedem mitten  
in der nieder rheinischen Traditionsregion für Leder-
verarbeitung beheimatet. Innovativ und traditions-
bewusst, international ausgerichtet und regional 
verwurzelt – das ist ELTEN. 

Wir produzieren Fußschutz, der nicht nur allen 
Anforderungen an die Sicherheit der Träger  
gerecht wird, sondern sich immer auch an deren  
Gesundheit und Komfort orientiert. Ganz wichtig 
ist uns dabei die Zusammenarbeit mit Experten 
und Wissenschaftlern. So sind wir stets am Puls 
der Zeit und schaffen innovative Lösungen, wäh-
rend sich auch die Arbeitswelt rasant verändert. 

Bahnbrechende Neuerungen wie ein völlig neues 
Passformsystem, ein innovativer Umknickschutz 
oder spezielle Sohlentechnolo gien wie die 
Wellmaxx-Reihe entstanden im Zusammenspiel 
unserer eigenen Entwicklungsexperten mit Uni-
versitäten, High-Tech-Forschung und Fachärzten 
renommierter sport medizinischer Institute.

SONJA 
JANSSEN

MECHTHILD  
SCHOLTEN 

IHRE ANSPRECHPARTNERINNEN 
AUF DEM ELTEN-STAND (v. l.)  :

HALLE 9, STAND A04/A05
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DEB-STOKO EUROPE GMBH

Deb-STOKO, als Teil der Deb Group Ltd., gehört zu 
den weltweit führenden Unternehmen für beruf-
lichen Hautschutz und Handhygiene. Wir haben es 
uns zum Ziel gesetzt, berufsbedingte Hautkrank-
heiten und die Verbreitung von Infektionen weltweit 
zu bekämpfen. Mit unserer Unternehmensmission 
„Jede Hand zählt bei der Arbeit“ unterstützen wir 
Unternehmen und Organisationen, die ihre Mitar-
beiter bestärken möchten, der Gesundheit ihrer 
Haut die angemessene Bedeutung beizumessen.

Deb engagiert sich zudem in Zusammenarbeit 
mit Wissenschaft, Organisationen und Präventi-
onsbeauftragten, um das Thema berufliche Haut-
krankheiten in den Fokus der Aufmerksamkeit zu 
rücken. 

Hauterkrankungen stellen eine der häufigsten 
berufsbedingten Krankheiten in Deutschland dar. 
Bis zu 40 % der Arbeiter leiden irgendwann in ihrem 
Arbeitsleben unter Hautproblemen. Dennoch wird 
die Häufigkeit von berufsbedingten Hauterkran-
kungen um das bis zu 50-fache unterschätzt.

NEU

Premiere auf der A+A 2017: Deb stellt in Düssel-
dorf das ganzheitliche Hautschutzprogramm 
DebSafe™ vor. DebSafe™ ermöglicht die Erfassung 
gesundheitsrelevanter Informationen für Unterneh-
men, Standorte oder Abteilungen, kann hierfür an 
jedes Arbeitsumfeld angepasst werden und kombi-
niert – für fortlaufend aussagekräftige Informatio-
nen und messbares Feedback – ein elektronisches 
Hautschutz-Compliancesystem mit Hautzustands-
beurteilungen. Die Compliancedaten werden online 
im sicheren und leicht zugänglichen DebSafe™-
Cockpit dargestellt, um für Mitarbeiterengagement 
zu sorgen. So können nachhaltige Veränderungen 
beim Hautschutzverhalten vorangetrieben werden, 
um die Mitarbeitergesundheit zu verbessern,  
Risiken zu reduzieren und Kosten zu sparen.

Auf dem Deb-STOKO Messestand erwartet Sie 
neben dem einzigartigen DebSafe™ Hautschutz- 
Compliancesystem und individueller DebSafe™ 
Hautzustandsbeurteilungen auch die aktuelle Deb 
Stoko® Produktserie mit der neuesten Produktinno- 
vation: Der Handreiniger Solopol® GrittyFOAM® Xtra.

IHRE ANSPRECHPARTNERIN  
AUF DEM DEB-STOKO-STAND:

STEFANIE GERDEMANN

HALLE 6, STAND D35
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IHRE ANSPRECHPARTNER  
AUF DEM HAKRO-STAND:

BERND MÜLLER &  
DAS HAKRO-VERTRIEBSTEAM 

HALLE 5, STAND C10

HAKRO

Haltbarkeit kommt von Haltung. 

HAKRO hält. Und damit meinen wir nicht nur  
unsere Kleidung. Haltbarkeit ist bei uns Prinzip.

Unsere Produkte halten, weil wir uns in fast 50 
Jahren auf die Herstellung besonders langlebiger 
Textilien spezialisiert haben. Unsere Qualität hat 
Bestand, weil sie von der eigenen Stoffherstellung 
bis zu waschbeständigen Farben in jedem Detail 
auf Haltbarkeit abgestimmt ist.

NEU

Lieblingskollegen heißen HAKRO

Es gibt Arbeitsplätze, da beschränkt sich die Frage 
nach der richtigen Kleidung darauf, ob der Schlips 
gerade sitzt. Und es gibt die Arbeitsplätze, für die 
HAKRO Performance entwickelt wurde: Berufs-
bekleidung, die hilft, einen richtig guten Job zu 
machen. Jeden Tag. Unter allen Umständen. Stark 
und zuverlässig. Ohne Zicken und Leistungstiefs. 
Wie ein Lieblingskollege eben.

Alles eine Frage der inneren Werte: HAKRO  
Performance wird aus der Funktionsmischung 
MikraLinar® gefertigt. Die gibt es nur bei HAKRO, 
und wir haben sie speziell für die besondere  
Belastung entwickelt, die die Berufsbekleidung 
täglich aushalten muss: HAKRO-Performance- 
Textilien bleiben dauerhaft in Form, sind farbecht 
und äußerst reißfest. Sie gewährleisten eine sehr 
gute klimaregulierende Wirkung und einen hohen 
Tragekomfort (wie ausführliche Testberichte  
bestätigen). Und für die gewerbliche Wäsche 
geeignet sind sie natürlich auch.

Kurz: HAKRO Performance muss man einfach  
mögen. Zumal die T-Shirts, Sweater, Polos, 
Hemden und Blusen auch noch super aussehen 
und tolle Teamplayer sind: Alle Teile lassen sich 
nämlich ideal miteinander kombinieren.



MESSE A+A 2017
PERSÖNLICHER SCHUTZ, 
BETRIEBLICHE SICHERHEIT &  
GESUNDHEIT BEI DER ARBEIT
INTERNATIONALE FACHMESSE 
MIT KONGRESS

ÜBERBLICK

Veranstaltungszeitraum: 
17. – 20. Oktober 2017
tägl. 09.00 – 18.00 Uhr

Veranstaltungsort:
Messegelände Düsseldorf,
40474 Düsseldorf, Am Staad

Eingänge: Nord, Süd
Hallen 3 bis 7.0 und 9 bis 11

Themenschwerpunkte: 
» Arbeitssicherheit
» Gesundheit bei der Arbeit
» Prävention bei besonderer Gefährdung
» Betrieblicher Umweltschutz
» Vermeidung von Sachschäden und 
 Qualitätsminderung
» Messtechnik zur Vermeidung von Störfällen

Veranstalter:
Messe Düsseldorf GmbH
Messeplatz
40474 Düsseldorf

Tel: +49 (2 11) 45 60-01
Infoline: +49 (2 11) 45 60-900
Fax: +49 (2 11) 45 60-668
messe-duesseldorf.de

WIR WÜNSCHEN IHNEN EINE
ANGENEHME MESSE!

ANREISE

Nutzen Sie unsere kostenfreie, gemein-
same Fahrt zur Messe im Nolte-Bus am 
17.10. Mehr Infos dazu sowie Online- 
Anmeldung unter carlnolte.de/Code1709

Mit öffentlichen Verkehrsmitteln:
Mit den U-Bahnen U78 und U79 sowie der  
Buslinie 722 der Rheinbahn erreichen  
Sie bequem und umweltfreundlich alle  
Eingänge des Messegeländes und des  
CCD Congress Centers Düsseldorf.

Vom bzw. zum Flughafen steht Ihnen auch 
ein Shuttle Service (Bus 896) zur Verfügung.

Gut zu wissen:
Kostenlose Fahrt zur Messe mit Ihrer Ein-
trittskarte oder Ihrem eTicket! Alle Eintritts-
karten und eTickets gelten als Fahrschein 
für den öffentlichen Personennahverkehr!

Mit dem Auto:
Die Autobahn A44 führt direkt am Messe- 
gelände entlang. Über die Ausfahrt 29 
„Messe/Arena“ erreichen Sie die Parkplätze 
P1 und P2. Pendelbusse bringen Sie  
kostenlos vom Parkplatz zu den verschie-
denen Eingängen der Messe und zurück.

Der Weg zur Messe Düsseldorf ist in der  
ganzen Stadt gut ausgeschildert. 

Adresse für das Auto-Navigationsystem:
D-40474 Düsseldorf, Am Staad

!
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